



«Промышленность и население Кузбасса демонстрируют «отменный газовый аппетит», – такое определение увеличившемуся спросу на природный газ в Кузбассе дала Наталья Двойнишникова, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Кемерово».

Первые шаги газификации, которые наша область в содружестве с Газпромом сделала в 2007 году, сегодня переросли в уверенный марш. За это время газифицированы поселки Кемеровского района: Ясногорский, Металлплощадка, Кедровка (Русская и Греческая деревни), село Мазурово, деревня Андреевка и город-спутник Лесная Поляна.

С развитием газификации в ООО «Газпром межрегионгаз Кемерово» связывают увеличение объемов потребления газа населением в минувшем году. Населению реализовано 11 млн куб. м газа, что почти на 20% больше объемов поставок 2009 года. Уже этот показатель можно считать большим бизнес-успехом предприятия, но все же на долю населения в структуре поставок кузбасской газовой компании приходится

Газ на вырост

менее одного процента, и основные выводы об успешности компании логичнее делать, обращая внимание на промышленность.

По итогам 2010 года ООО «Газпром межрегионгаз Кемерово» поставил потребителям области природный газ в объеме 3,655 млрд куб. м на сумму 11,422 млрд рублей. Как и прежде, львиная доля отгрузки (99,7%) ушла промышленным предприятиям – 3,644 млрд куб. м газа, этот объем превышает показатели 2009 года на 3,7%. Все это помогло ООО «Газпром межрегионгаз Кемерово» по эффективности работы войти в пятерку самых результативных газовых компаний страны, реализующих природный сетевой газ.

Если говорить о структуре поставок газа в целом, то значительно она не изменилась, – рассказала Наталья Двойнишникова. – Вместе с тем если

химии несколько снизили отгрузку, то металлургия, энергетика и цементные предприятия заметно нарастили потребление газа. Например, Кузнецкий цементный завод, «Топкинский цемент» в начале года увеличили потребление газа более чем в два раза.

Газовая компания понимает: есть рост спроса на газ – идет увеличение производства цемента в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилье». Значит, Кузбасс строится и развивается!

Развиваются и ранее газифицированные районы, потребляющие газ на пищеприготовление и отопление, – добавила генеральный директор компании. – Сегодня абонентская база компании составляет 21,7 тысячи человек. А с промышленными потребителями в этом году мы заключили 639 договоров. К тому же в Кемерове

идет постепенный запуск газовых котельных для жилищно-коммунального комплекса. Три котельных уже подключены к системе газоподдачи – № 31 (сельская больница № 11), № 12 (стадион в Рудничном районе), котельная в Тополиной роще (Соборная, 26). Еще три – в очереди на подключение в 2011 году. Так, в этом году планируется запустить газовую котельную на улице Суворова, 10, еще одна котельная появится в поселке Ягуновский и в м-зее «Красная Горка».

Затронула Наталья Двойнишникова и проблему задолженности организаций коммунального комплекса. В апреле текущего года между «Газпром межрегионгаз Кемерово» и администрацией Кемеровской области было подпи-

дано соглашение о порядке контроля расчетов организацией коммунального комплекса за природный газ. Этот документ позволил согласовать графики расчетов, сроки и источники платежей с проблемными потребителями. На 1 июня удалось снизить дебиторскую задолженность по ОКК с 54,8 млн рублей до 47,1 млн рублей.

Но в настоящее время проблемная задолженность все же остается, – отметила Наталья Двойнишникова, – коммунальные предприятия Топкинского и Юргинского районов должны нам 43,5 млн рублей. Что касается работы с физическими лицами, то абонентам, имеющим задолженность более 3 месяцев, компания направляет уведомление об отключении от газоснабжения. Долг может взыскиваться и в судебном порядке. Так, в 2010-2011 годах было по-

дано исков на сумму более 121 тыс. руб., взыскать из них удалось почти все – 119 тыс. руб.

Вместе с тем «Газпром межрегионгаз Кемерово» уделяет повышенное внимание внедрению новых механизмов по сбору платежей среди населения.

– Например, в январе этого года мы заключили договор с платежной системой «Город», что позволило нашим абонентам совершать платежи через любые терминалы, подключенные к этой системе, – рассказала Наталья Витальевна. – В апреле в компании появился колл-центр, который позволяет круглосуточно принимать обращения абонентов. В прошлом месяце был заключен договор с «Собинбанком». Платежные терминалы этого банка планируется установить в наиболее удобных для абонентов местах. А продвинутые абоненты на сайте компании www.krg42.ru могут получить доступ к состоянию своего лицевого счета, передать показания счетчиков через Интернет, распечатать заявления или договоры, а в ближайшее время через сайт также можно будет оплачивать газ посредством банковских карт. Но мы понимаем, что среди наших абонентов есть и те, кому привычны традиционные способы оплаты, поэтому не отказываемся от приема платежей за газ в РЭУ, филиалах «Почты России», Сбербанка. Вместе с тем все нововведения по современным формам расчетов за газ были инициированы абонентами компании, среди которых большое число современных, мобильных людей.

Генеральный директор компании особо отметила, что «Газпром межрегионгаз Кемерово» открыт для диалога и примет на вооружение любые пожелания своих клиентов.

Наталья КОЗЛОВА.

На снимке: Н.В. Двойнишникова довольна результатами работы компании.



Государственное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональное училище № 77»

объявляет набор на 2011-2012 учебный год по профессиям начального профессионального образования

Прием осуществляется без вступительных экзаменов на основе СОБЕСЕДОВАНИЯ

Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка:

- мастер – наладчик по ТО машинно-тракторного парка – тракторист (кат. «В», «С», «Е»);
- мастер – наладчик по ТО машинно-тракторного парка – слесарь по ремонту с/х машин и оборудования;
- мастер – наладчик по ТО машинно-тракторного парка – водитель автомобиля (кат. «С»);

Срок обучения: на базе 9 классов – 2 года 5 месяцев, с получением среднего (полного) общего образования.

Машинист дорожных и строительных машин:

- машинист экскаватора одноковшового – тракторист (кат. «С», «Д», «Е»);

Срок обучения: на базе 9 классов – 2 года 5 месяцев, с получением среднего (полного) общего образования.

Автомеханик:

- слесарь по ремонту автомобилей (1,2,3 разряда);
- оператор заправочных станций;
- водитель автомобиля (категории «В» и «С»).

Срок обучения: на базе 11 классов – 10 мес., на базе 9 классов – 2 года 5 месяцев, с получением среднего (полного) общего образования.

Тракторист – машинист с/х производства:

- тракторист – машинист с/х производства (кат. «В», «С», «Е», «F») – водитель автомобиля категории «С».

Срок обучения: на базе 11 классов – 10 мес.

Обучение ведется на основании лицензий от 02.02.2009 г. серия А № 307543, свидетельство о гос. аккредитации серия 42АА № 000233 от 11.06.10 г.

Наши обучающиеся имеют льготы:

- *Обучение профессиям, востребованным на рынке труда;
- *Современные технологии обучения;
- *Богатую материально-техническую базу;
- *Бесплатное питание;
- *Отсрочку от армии;
- *Ежемесячную социальную стипендию;
- *Кружки и спортивные секции

Документы для поступления:

- *Документ об образовании (аттестат);
- *Медицинская справка 086У, 083У;
- *Ксерокопия паспорта – 2 шт.;
- *Сертификат о прививках;
- *Справка с места жительства о составе семьи;
- *Справка о доходах на каждого члена семьи;
- *Фотографии 3х4 матовые – 4 шт.;
- *Приписное свидетельство от военкомата (копия);
- *ИНН (копия);
- *Страховое пенсионное свидетельство (копия);
- *Трудовая книжка;
- *Характеристика с места учебы

Почтовый адрес: 650014, Кемеровская область, Кемеровский район, ул. Объект 1200

тел. приемной директора (83842) 64-73-35, тел. учебной части 71-41-05, тел. приемной комиссии 64-55-33; факс: 64-72-88

Автобусы: № 127, 67, 61, 58, 56, 82.

М. такси: № 40, 45, 31, 179, 182, 23, 197, 127.

Трамвай: № 10.